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Osim dvorane, fokus će biti na vodovodu i kanalizaciji (zbog problema s vodoopskrbom), općina
kreće u temeljitu obnovu infrastrukture. U ulici kardinala Alojzija Stepinca radovi na asfaltiranju
su pri kraju, a uskoro stiže nova rasvjeta i horizontalna signalizacija.

  

U zgradi Komunalnog poduzeća u travnju kreće rekonstrukcija kojom će se dobiti tri nova stana,
nova fasada i krov. U Domu kulture nakon zamjene stolarije, u 2026. planira se uređenje
unutrašnjosti dvorane i vanjskog dijela parka sa stepenicama.

  

Načelnik se osvrnuo i na aktualno pitanje eksploatacije magnezija te peticiju koju je potpisalo
više od 3.000 građana. Načelnik Jurič je naglasio kako je sudbina projekta u rukama struke i
nadležnog ministarstva.

  

„Početkom 2026. godine zatražit ćemo termin za javnu raspravu. Ako Federalno ministarstvo
okoliša i turizma utvrdi da nisu ispunjeni kriteriji za okolišnu dozvolu, taj projekt neće moći ići
dalje. To je zadnja riječ.“ poručio je načelnik.

  

Osim komunalnih projekata, načelnik se osvrnuo i na potencijale Kupresa kao turističke
destinacije. Istaknuo je kako je jedna od ključnih stavki za budućnost što skorije dovršavanje
priče oko turističke zajednice. Cilj je uspostaviti stabilan sustav koji bi omogućio bolju promociju
kupreškog kraja, podršku iznajmljivačima i kvalitetnije upravljanje turističkim resursima, što je
neophodno za daljnji gospodarski rast općine.

  

Zaključio kako je, unatoč povremenim političkim izazovima, suradnja s Općinskim vijećem na
dobrom putu, što je ključno za realizaciju svih navedenih projekata u korist građana Kupresa.
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Načelnik je najavio doček Nove godine na otvorenom koji će biti organiziran i za djecu i za
odrasle.

  

Dječja Nova godina - poseban program bit će pripremljen za najmlađe, a tradicionalna podjela
paketića razveselit će mališane i unijeti pravi blagdanski duh u srce Kupresa. Organizirana je i p
roslava za odrasle gdje će uz glazbu i druženje Kuprešaci moći zajednički uploviti u novu 2026.
godinu na gradskom trgu.

  

Načelnik je na kraju razgovora sugrađanima poželio sretan i blagoslovljen Božić te sretnu i
uspješnu Novu godinu.

  

Cijeli razgovor poslušajte ispod: link
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